

3天,变身汽车影院 女王别墅 向公众开放

你是否想过有一天在英国女王私人的行宫里,吃着爆米花、躺在草地上,看着露天电影?这已成为了现实。9月25日—9月27日三天,女王的度假别墅、位于诺福克郡的桑德林汉姆宫(Sandringham House)历史上第一次变身,向公众开放。

疫情期间,由于特殊的社交距离要求,传统影院观众减少,汽车影院在英国火了。汽车影院从来没有在英国大行其道过,新冠疫情反而将它第一次推入了大众的视野。它正好满足了当下更加安全和规范的需要,大家也感受了不同的文化和观影体验。

桑德林汉姆宫: 坐拥8千公顷的王室级观影

广阔的场地是汽车影院播放场地的首选。桑德林汉姆宫是8000公顷桑德林汉姆庄园的核心地带,由爱德华七世国王在1862年购来作为乡村住所,1952年为女王继承。

汽车影院按车收费,每辆车32.5英镑(约282元人民币);每人多花7.5英镑(65元人民币)可升级电影票,车辆旁可额外配备放置帆布躺椅和小桌的空地。

相比其他汽车影院,这里的投影期限仅有三天,不过播放影片荤素搭配有序,均为经典。有纪实片、动画片,更多偏向音乐主题以及音乐剧,更能发挥出汽车影院不同于室内影院的震撼音效。有英国著名导演萨姆·门德斯关于一战的



战争电影《1917》;英国演员塔伦·埃哲顿主演的埃尔顿·约翰的传记片《火箭人》;休·杰克曼主演、改编自真人真事的歌舞片《马戏之王》,以及描述英国传奇摇滚乐队皇后乐队的音乐传记戏剧电影《波斯米亚狂想曲》等等。

露娜户外影院: 在工业废墟上感受光影浪漫

露娜户外影院是英国领先的露天电影活动组织,在全英主要大城市都设有观影点。他们擅长在有草坪的空旷地带放映电影,疫情暴发后,汽车影院对场地的要求更高,主办方在伦敦分别选择了安联公园(Allianz Park)和有着“伦敦最佳夜店”之称的Printworks来作为播放场地。

Printworks由一家报纸印刷厂改建而成,在保留了建筑原始布局和大部分印刷机器的基础上,全新装置了炫目的灯光效果和无与伦比的音响系统。后工业时代的冰冷环境与光影带给人们的炫彩触感,形成了强烈的对比和反差。加上不用出伦敦

城也能享受到地理位置的便利,让Printworks成为不少伦敦人的心头好。

而在英国的其他地方,露娜户外影院一般会选择城堡和庄园的场地上展开。例如丘吉尔庄园和华威城堡等等,适合在白天游玩后的放松观影。

这家硬件设施可以说是所有户外影院中最在线的:先进的屏幕、数字投影仪和定制音响设备,效果不输给室内影院。由于防疫需要,场地还提供手机扫二维码的餐饮服务。

屋顶电影俱乐部: NHS医务人员免费,脱口秀互动串场

这家汽车影院的主办方是英国户外影院组织者屋顶电影俱乐部(Rooftop Film Club),擅长将电影搬到各类建筑的屋顶和天台上映放。主要播放上个世纪80年代至2000年之间的经典影片,另外还提供喜剧演员脱口秀等互动小环节,并对英国国家医疗服务体系(NHS)的员工免电影票。

曾昊昕

民生

56年来首次! 诺丁山嘉年华线上举行

每年8月底和最后一个周日和周一都会举办伦敦诺丁山嘉年华狂欢节。但今年由于疫情影响,嘉年华全部以在线直播方式庆祝,这也是56年来第一次取消现场活动。

其中歌舞演出在一个月内录制完毕,活动经由4个频道在线上播出。为更好宣传狂欢节,音乐服务平台Spotify还打造了一个宣传英国狂欢节文化的网站。这一街头狂欢活动以加勒比黑人文化为特色,集音乐、舞蹈和美食于一体,为聚居在伦敦诺丁山地区的加勒比移民因思念家乡而举办,去年短短两天便吸引了上百万当地民众和国际游客参与其中狂欢。

诺丁山狂欢节1964年首次在户外举行,此后年年如期举行,现在已经是伦敦规模盛大的多元文化节日之一。

星文

防止食物浪费 英国上下动起来了

据英媒报道,为了遏止食物浪费现象,近日英国政府制定了“在2030年将粮食损失和浪费减半”的战略目标,同时呼吁家庭和企业也行动起来,尽自己所能来节约食物。

在家庭购买食物上,英国提倡消费者按需购物,避免囤积太多食物,尤其是不易保存的新鲜果蔬;注意区分食品包装上的“最佳食用日期”和“保质期”;在食物包装上备注合理的储存方法。此外,食品科技公司也开发新应用程序,通过智能手段提醒消费者食物的合理食用期限。

星文

应对“破坏者”海鸥 政府给居民发补助金

海鸥受英国法律保护,伤害、猎杀或破坏活跃的鸟巢都是非法的。近日,英国一海滨小镇向居民每人发放2000英镑(约合人民币1.8万元)的补助金,以应对“破坏者”海鸥在当地房屋筑巢所带来的破坏性行为。

据悉,约克郡的一些海滨城市,因为游客喜爱给海鸥喂食,吸引来众多海鸥,因此海鸥也更习惯在街道两边的居民屋筑巢,但也损坏了屋顶。

昊月



对于许多英国人来说,一盘烤肉中如果没有约克郡布丁(Yorkshire pudding),那就太让人失望了。约克郡布丁是英国人周日晚餐的重要组成部分,多为烤牛肉的佐餐配菜,以独特的牛肉香味闻名世界。约克郡布丁虽然叫布丁,但实际质感却介于泡芙和面包之间,有着柔软的空心,中部凹陷,外围香脆,咬起来像软面包,味道略咸,有点像中国

英国华人向你推荐

英式“油条”——约克郡布丁

的油条。常与烤牛肉一起食用,二者的搭配甚至有英国“国菜”之称。

小贴士

约克郡布丁从诞生开始,便是走平民路线。因为它能够吸收肉汁的特性,很多主妇们会用它来“席卷”锅内残余的油脂,从而使得布丁在酥软的同时还带着肉香,也不浪费一点肉,在家里有客来访时还可以直接充当碗盘使用。所以18世纪北英格兰的劳苦民众们用它做主食。此后,因为出现在英国美食作家格拉斯(Hannah Glasse)在1747年出

版的《极简烹饪艺术》(《The Art of Cookery Made Plain and Easy》)一书当中而广为人知。格拉斯说:“这是一个非常棒的布丁,肉汁很好吃。”格拉斯是当时英国最著名的美食作家之一,这本书的流行让约克郡布丁这个词得以传播。

昊昕



一旅馆推出 “与马共眠”项目

英国一家位于坎布里亚郡(Cumbria)卡特梅尔镇的旅馆首次推出了让顾客“与马共眠”的服务,为了让客人们在夜间不再无聊,体验与动物同住一晚。

这家旅馆改造了马厩,分隔成两侧。一侧是顾客休息区,包括一张双人床和单人床、迷你冰箱、微波炉、带淋浴的卫生间,让顾客躺在床上就能投喂和抚摸互动。另一侧是宽敞的马厩,里面配有自动饮水机和干草垫。客人床铺的位置和马厩之间用透明板隔开,马刚好可以伸过头来。

旅馆还提供桶装早餐和晚餐,让客人们自由投喂。这样一晚住宿费用为250英镑(约人民币2175元)。旅馆主人称人和马共处一室不存在风险。凯月



英国小镇成疫情中解闷好去处

英国目前解封不久,各地市中心人流涌动,不少人选择外出透气,出于政府社交距离的考虑,他们会选择一些冷门的海滨城市,避免拥挤的人群困扰。在众多小城中,英国最大的湖泊洛蒙德湖景色宁静迷人,典型的英国式小庭院分布在小镇的房前屋后,十分悠闲。洛蒙德湖有着爱情之湖的美称,《魂断蓝桥》的经典插曲、苏格兰民谣《洛蒙德湖之歌》的灵感就来自于这片湖域。依着洛蒙德湖而建的拉斯小镇是英国十大小镇之一,沿着湖边在小镇漫步不失为一个路途中放松的好方法。

小欣